



Жители поселка Песочный постоянно приходят в местную администрацию, к депутатам поселкового совета. Двери здесь никогда не закрываются. Сюда идут с различными вопросами, просьбами и предложениями. Главу муниципального образования Надеж-

ду Петровну ПАНАСЕНКО знает каждый. Даже говорят, что люди иногда приходят к ней домой, для нее не существует ни выходных, ни праздников. Надежда Петровна как никто другой знает свой поселок и тех, кто в нем живет. Эта жизнерадостная, оптимистичная

женщина занимает пост главы муниципального образования уже несколько лет. Женщина во власти: большая ответственность, дипломатичность, высокая трудоспособность. И в то же время мягкость и улыбка на лице отличают Надежду Петровну.

Я СВОИМ ПОСЕЛКОМ ГОРЖУСЬ

Помню и трудные девяностые. Один раз в очереди я увидела, как упала в обморок женщина с ребенком, которой не хватило сливочного масла. Тогда были продуктовые карточки. Захотелось сделать так, чтобы это никогда не повторилось.

Меня часто спрашивают: какое жилье вы имеете, котедж, дачу, квартиру? Я отвечаю: живу в доме с сыном в военно-морском городке. Когда я снимаю шторы с окон, жители говорят: «Ну вот, Надежда Петровна уезжает...». Но я остаюсь на своем месте.

Сегодня поселок приобретает современный вид: появляются новые дома, коттеджи, реконструируются старые. К сожалению, уходит прошлое – старых милых домиков становится все меньше. Но таково веление времени. С этим ничего нельзя поделать, хотя оставшиеся дома с резными окнами, уютными палисадничками придают нашему поселку удивительный колорит. На крыших домов можно увидеть флютеры, а в садике около дома – фигуруку аиста.

Отрадно видеть на улицах поселка молодых мамочек с детьми в колясках. Юное поколение подрастает. Ежегодно на праздник поселка мы награждаем молодых родителей. Органы ЗАГС констатируют: население Курортного района заметно прибавляется. Рождаемость превышает смертность. И это радует.

По последней переписи населения в поселке проживает 6685 человек, сейчас мы готовимся принять участие в новой переписи. Надеюсь, нас станет больше.

Все наши дорогие ветераны получают квартиры, улучшают свои жилищные условия. Мы тесно сотрудничаем с жилищным отделом Курортного района, заботимся о старшем поколении, с теплотой относимся к пожилым людям, всегда

выслушаем их и стараемся обязательно помочь.

Местная власть взаимодействует со всеми отделами администрации Курортного района. Наши сотрудники – это в основном жители п.Песочный.

Мне бы очень хотелось через газету поблагодарить главу Курортного района Виктора Кузьмича Борисова за плодотворное сотрудничество. С ним всегда легко работать. Я обращаюсь к нему с любыми вопросами, которые мы не можем решить на своем уровне, – и всегда получаю поддержку. Виктор Кузьмич выходит с трудными вопросами в администрацию Санкт-Петербурга. Это общественная нагрузка очень ответственная.

Я являюсь заместителем председателя президиума Совета муниципальных образований города Санкт-Петербурга. Эта общественная

нагрузка очень ответственная.

Я отвечаю за все пригороды

нашего города: Пушкин, Петродворец и другие.

Приказном порядке направлять людей на работу. Все любят свой поселок, как и я, всегда рады помочь в его благоустройстве.

Я являюсь заместителем председателя президиума Совета муниципальных образований города Санкт-Петербурга. Эта общественная нагрузка очень ответственная. Я отвечаю за все пригороды нашего города: Пушкин, Петродворец и другие.

Приходится решать вопросы, связанные с вывозом бытовых отходов, посадкой зеленых насаждений. Конечно, одна из главных задач – это приведение в порядок наших дорог. Проблем много. Обращаюсь в различные Комитеты Правительства Санкт-Петербурга, в Смольный.

Будущее поселка, я думаю, выглядит перспективно. Будет расселяться так называемый военно-морской городок, построенный в 1952 году как временное жилье на 10 лет. Когда я встречалась с инвестором – ООО «Реновация», то первое, о чем попросила: максимально оставить зеленые насаждения. Я не представляю наш поселок как обыкновенный спальный район. Жители могут не волноваться. Они получат квартиры в п. Песочном. Вновь построенные дома будут не высотными.

Я считаю, что все у нас должно быть красиво: построим и фонтан, рядом с которым будет прекрасная зона отдыха, где молодые мамочки и пожилые люди будут с удовольствием отдыхать. Сделаем велосипедные дорожки, чтобы молодежь не каталась по тротуарам. Сегодня уже строится прекрасный современный стадион на улице Пионерской. Приезжающие к нам гости видят чудесные клумбы с разноцветными анютины-



ми глазками, которые украшают наш поселок и придают ему особое очарование.

Помню, как к столетнему юбилею поселка (тогда главой Курортного района был Александр Дмитриевич Беглов) ездили к Губернатору В.Яковлеву, чтобы добиться денежных средств для установки светофора, автобусных павильонов, строительства водопровода в южной части Дибунов.

Постепенно мы отходим от печного отопления, к нам ведут газ. Дороги у нас уже не грунтовые, а асфальтированные, хотя и не везде.

Мы хотим для жителей Дибунов и танкового городка продлить маршруты автобусов. Произвести ремонт дороги и пешеходных тротуаров.

В поселке Песочный планируется строительство детского сада, капитальный ремонт поликлиники и бани.

В нашей ежедневной работе большое значение имеют деловые отношения с предприятиями, арендаторами, мы всегда стараемся находить с ними общий язык.

В жизни поселка активное участие принимают депутаты ЗАКСа Санкт-Петербурга Игорь Владимирович Высоцкий, Анатолий Александрович Башкиров, директор ООО «Метрополитон» Владимир Васильевич Кондратенко, генеральный директор ООО «Вилия» Александр Владимирович Назаров и другие.

– Я своим поселком горжусь, – рассказывает Надежда Петровна. – Песочный – это наш дом, я его очень люблю и хочу, чтобы всем жителям в нем жилось комфортно и приятно.

Для меня 1997 год стал годом выбора: идти или не идти работать в органы местного самоуправления. Будучи депутатом поселкового совета с 1987 года не на постоянной основе (тогда еще были поселковые советы), я работала на текстильном предприятии. Мне всегда нравилась работа с людьми. Мама и папа мне говорили, что когда я вырасту, обязательно буду работать с людьми. Я очень люблю наших бабушек и дедушек, всегда с удовольствием с ними общуюсь. Еще в детстве все мои друзья были значительно старше меня. Мне нравилось слушать их, перенимать знания и опыт. Семья у меня была верующая, и воспитывали меня в понятиях добра и человечности. В 1997 году я баллотировалась в депутаты местного совета и была избрана депутатом. Тогда я не согласилась быть главой поселка, а стала заместителем главы муниципального образования. Ответственности я никогда не боялась, набралась опыта, и в 2000 году была избрана уже главой поселка.

Помню, когда я приехала в п.Песочный в 1979 году, был дождливый день, дороги разбиты. Мы жили в общежитии. Стало как-то грустно. Но когда выглянуло солнечко, я увидела добрых и отзывчивых жителей поселка – на душе стало радостно и спокойно. Наверное, я почувствовала, что здесь мое место, мой дом. Мое предназначение.

